

喜滋滋 洛阳“豁妮”整容

手术成功前日返程,感谢亲人让俺“重生”

本报讯 (记者 朱传胜) “是焦作医生给俺家权丽做了手术,还派专车送俺们回家,俺真不知道咋感谢啊!”11月18日,是洛阳“豁妮”小权丽接受唇裂修复手术出院的日子,没有路费回家,他们被河南省第二慈善医院专门派车护送到家,临走时,收养“豁妮儿”的洛阳市汝阳县农妇曹海棠流着眼泪说。

11月18日8时许,在“微笑列车”项目焦作定点医院河南省第二慈善医院,记者见到了曹海棠夫妇和两岁半的小权丽,做过手术的小权丽看起来比刚来时好看多了。据曹海棠讲,“豁妮儿”是2004年9月她从县民政局抱养的弃婴,当时,她只有四五个个月大。她说:“当时只知道她有唇裂和一只手畸形,并不知道她患有先天性心脏病,后

来县福利院通知俺们给孩子做唇裂修复手术,这才检查出来。这两年来,俺们到其他几家医院治疗,但医院都以风险大为由不敢给孩子做。”

11月初,他们通过当地的慈善机构,来到“微笑列车”项目焦作定点医院河南省第二慈善医院治疗。起初他们向医生隐瞒了真情,没告诉医生孩子患有先天性心脏病,但还是被医生发现了。“大夫,你们想想办法吧!救救孩子吧。”担心孩子得不到治疗,曹海棠哭着央求主治医生张景霞。张景霞了解到这个孩子是曹海棠收养的第三个弃婴,她觉得应该为这对有爱心的夫妇做些什么。于是,张景霞向医院建议,医院为此开了先例。经过反复会诊后,该院终于为“豁妮儿”成功做了唇裂修复手术。

忧忡忡 济源老汉寻子

奔波数月踪影全无,企盼好心人帮俺“圆梦”

本报讯 (记者 金珊珊) “且且,你在哪儿啊?自从你失踪后,你妈眼泪流干了,嗓子哭哑了,身体也垮了,全家人也没了笑声……”这是一位名叫于有劲的父亲发出的悲情呼唤。为了寻找失踪的儿子,10个月来,年过六旬的于老汉行程数万公里,找遍周边城市、乡村的大街小巷,仍不见儿子的踪影。

昨日,家住济源市轵城耿张村的于有劲风尘仆仆地来到本报编辑部,希望通过报纸寻找失踪的儿子。在于老汉的心中,32岁的儿子于且且虽然智力有些障碍,但却是一个听话的乖孩子。“儿子身高1.75米,长得壮实,非常有力气,干起农活来,一个人顶三个人,平时从不惹事,只知道闷着头干活。”说起儿子的好处,于老汉哽咽起来。

2006年1月25日,于老汉的老伴带着儿子在地里忙碌了一下午,傍晚回到家后,老伴进屋做饭,儿子坐在门口休息,没想到,晚饭做好后儿子却不见了踪影。

10个月来,于老汉到洛阳、平顶山、郑州、焦作等地寻找儿子不下60次,但每次都是失望而归。儿子有力气,于老汉担心儿子被坏人骗到窑场、小煤窑去做工,在所到的每个城市,于老汉挨个寻找窑场、小煤窑,想追查儿子的下落,但没有任何音信。据了解,为了寻找儿子,于家已花费一万元。为了节省费用,于老汉每日里风餐露宿,并数次受伤。采访中,于老汉泪流满面地对记者说,他会一直找下去,直到找到儿子。

如果您有于且且的消息,请拨打本报热线电话 3909990 告诉我们。

整治农村面粉加工点

用面粉换面条

不中

本报讯 (记者 唐梨) 记者昨日了解到,从今年4月份起,市食品药品监督管理局在全市组织开展了以面粉及面粉制品为主要内容的食品安全专项整治活动,经过几个月的整治,我市农村目前已基本改变了以面粉换面条或换馒头的不良习俗。

长期以来,在我市农村,用面粉换面条和在红白事活动中互赠面粉十分普遍,并有以面粉制品为宴请或聚餐主食的习俗。如果互赠或交换的面粉一旦出现安全问题,将会爆发大面积群体性食物中毒事件。

方便祭奠增开公交车

三路车到陵园

两元

本报讯 (记者 石凯) 记者昨日从市公交总公司龙源巴士公司了解到,为方便人们祭奠,农历清明节、七月十五和十月初一这三个节日,该公司除29路公交车正常运营外,还增加38路公交车和16路公交车从市区直达凤凰山陵园,不论路程远近,每位乘客票价均为2元。

据了解,该公司目前日常途经凤凰山陵园的是29路公交车,但在农历清明节、七月十五和十月初一这三个节日,都要调拨38路和16路公交车,增加从市区直达凤凰山陵园的车次。这些临时增加的车次不论路程远近,每位乘客票价均为2元。而日常从市贸易大厦开往山门河的29路公交车还是按照路程远近售票,票价依照路程远近分别为2元、1.5元、1元不等。



放心肉放心吃

本报记者 王金伟

近期,关于猪肉市场出现病害猪肉的说法在市民中流传甚广,昨日,记者就此对有关部门进行了采访。

动检部门:11道检疫程序严把肉品流出关口

市动物检疫站副站长时国庆告诉记者,进入冬季以来,天气逐渐转凉,这个季节是生猪的发病季节,大都属于季节性疾病。针对现状,动检部门严把检疫关口,对检测出的病害猪肉按照国家有关规定标准,全部进行无害化处理。

时国庆告诉记者,为了确保市民的消费安全,让市民吃上放心肉,动检部门24小时对生猪定点屠宰企业进行监管,从生猪进厂开始把关,要求具有产地检疫证,这只是对生猪进行初检,然后对整个屠宰过程跟踪检疫,做到同步检疫和逐头检验,整个过程共11道检疫程序,确保100%的检验率,对检测出的病害猪肉做到100%的无害化处理。

场,整个加工过程要经过11道严格的检疫程序。其间,如果发现有问题病害猪肉,将严格按照国家有关规定进行无害化高温、炼制和焚烧处理,保证不让病害猪肉流入市场,确保市民安全消费。

关于猪肉市场出现病害猪肉的说法,杜绍营解释说,随着我市对肉品市场的放开,在消除企业垄断的同时,不可避免地出现了诸如监管方面有疏漏、不法商贩趁虚而入的问题。但据他了解,根据市动物检疫部门对进入该公司的生猪检疫数字显示,现在,平均每天检测出的问题猪有30多头,这一数字和往年同期的数字基本一样,是正常的,不存在生猪疫情问题。所以,市民完全可以放心购买品牌猪肉。

放心肉正常供应。

本报记者 刘璐 摄

动检部门:

24小时监管 11道程序把关
决不让病害猪肉流入市场

温馨提示:

购买猪肉要看是否盖有章
商家有义务出示合格证明

针对目前市场存在的个别不法商贩出售私屠滥宰猪肉、损害消费者利益的现象,时国庆提醒市民,在购买猪肉时,首先要看猪肉上是否盖有河南动检印讫章,另外也可让商家出示动物产品检疫合格证明,商家也有义务为消费者出示该证明。

润生公司:决不让病害猪肉流入市场

市润生食品有限责任公司是我市的生猪定点屠宰企业和市政府放心食品工程的重要组成部分。据该公司总经理杜绍营介绍,每头进入该公司的生猪,从活猪检验开始,直到变成生鲜猪肉流入市

政策吹风

教育部 排查学校安全问题

本报讯 18日晚,江西省一所农村初中学校发生一起拥挤、踩踏伤亡事故,造成6名学生死亡。教育部部长周济昨日在公开场合透露,教育部已下发紧急通知,要求各地立即对辖区内所有中小学校在安全方面可能存在的突出问题进行一次拉网式的全面排查。

周济强调,这次惨痛事故的发生,说到底还是管理问题,教训十分深刻,说明学校安全还存在着严重的漏洞和隐患。他要求认真排查中小学校安全存在的突出问题,切实消除安全隐患。(张文)

人事部 违规设岗不拨经费

本报讯 人事部11月17日发布了《关于印发〈事业单位岗位设置管理试行办法〉的通知》。《试行办法》规定,事业单位的岗位总量、结构比例和最高等级应保持相对稳定并应在岗位有空缺的条件下,按照公开招聘、竞聘上岗的有关规定择优聘用。

人事部表示,不按规定进行岗位设置和岗位聘用的事业单位,政府人事行政部门及有关部门将不予确认岗位等级、不予兑现工资、不予核拨经费。(贾晓宏)

铁道部 救助滞留流浪人员

本报讯 铁道部和民政部近日联合下发《关于加强铁路站车上城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理工作的通知》,要求较大车站为救助管理站优先办理订票手续并设立救助咨询点,使滞留在车站的流浪乞讨人员能够得到及时救助。

通知指出,较大车站对民政部门救助管理站提出的订票需

广告
Tel:3924268